

3/2014. KTÜ

## JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 13-ai rendkívüli nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Takács Károly, Gyuga Mihály József, Hartmann József, Hartyáni László Imre, Orbán Ferenc, Papp Péter, Szabó Mihály, Torma Lajos, Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, dr. Zágonyi Éva jegyző
- Távól van:** Módi Miklós, Rajnai Gábor és Székely Antal települési képviselők
- Meghívottak:** Kormosné dr. Kovács Katalin aljegyző, külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

**Takács Károly** polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit. Az ülést **16 órakor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 9 fő jelen volt.**

Elmondta, hogy a Képviselő-testület mai rendkívüli ülését pályázat benyújtásához szükséges döntésnek a rendkívül szoros határidővel történő meghozatala indokolja. A meghívóban egy napirendi pont szerepel.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalásának elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 9 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

### Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2014. (II.13.) Kt. határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a február 13-ai rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Pályázat benyújtása a 4/2014. (I.31.) BM rendelet szerinti pályázati kiírásra az oroszlányi Malomsori Óvoda felújítása céljából

**Felelős:** Takács Károly polgármester

**1. NAPIRENDI PONT:** Pályázat benyújtása a 4/2014. (I.31.) BM rendelet szerinti pályázati kiírásra az oroszlányi Malomsori Óvoda felújítása céljából

Előadó: Takács Károly polgármester

Szakmai előkészítő: dr. Molnár Miléna osztályvezető

**Takács Károly** polgármester elmondta, hogy a megjelent Belügyminisztériumi rendelet lehetőséget biztosít arra, hogy a Malomsori Óvoda felújítása érdekében, az intézmény fejlesztésének, felújításának támogatására ismételten pályázatot nyújtson be az Önkormányzat. A pályázat keretében a nyílászárók

cseréje, a fűtésrendszer felújítása és az épület külső hőszigetelése valósulhat meg. A pályázathoz szükséges tervek rendelkezésre állnak, a pályázatot ennek megfelelően 37,5 M Ft összköltségű projektre, 30 M Ft összegű támogatásra javasolt benyújtani. A 80 %-os támogatási intenzitással számolva a pályázathoz szükséges saját erő 7,5 M Ft, amit az általános tartalék terhére javasolt biztosítani. Felhívta a figyelmet arra, hogy az előterjesztéshez kiegészítés, kiegészített határozati javaslat helyben került kiosztásra, amely már tartalmazza az esetlegesen csökkentett műszaki tartalomnak megfelelő prioritást is.

**Torma Lajos** képviselő elmondta, hogy évek óta próbál az Önkormányzat pályázni a Malomsori Óvoda fejlesztése kapcsán. Kérdése az volt, hogy lehet-e tudni, hogy mennyi pályázat fog beérkezni. Fontos lenne, hogy az Önkormányzat nyerjen ezen a pályázaton.

**Takács Károly** polgármester véleménye szerint valószínűleg egy népszerű pályázat lesz ez is, mint az előzőek. Ez is indokolja a sietséget. Torma Lajos felvetését úgy fordítaná át a pályázat kapcsán, hogy azt a technológiát kell sürgősen tisztázni, hogy hogyan történik a beadás. Ez legalább olyan fontos, mint a pályázók száma. Az önkormányzat érdeke, hogy minél hamarabb beadja a pályázatot. Ezt a mai nap folyamán meg kell valósítani.

**Hartmann József** képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag támogatta azt. A bizottság ülésén kérdésként felmerült, hogy nem lehet-e az óvodát nagyobbá építeni, de a pályázat jelenleg csak felújításra ad lehetőséget.

**Takács Károly** polgármester elmondta, hogy a bővítés korábban is felmerült. Azonban a szakma részéről nincs garancia arra, hogy a bővítés kihasznált lesz. Ettől függetlenül a bővítés kérdését napirenden kell tartani.

**Torma Lajos képviselő** jelezte, hogy a szocialista frakció is tárgyalta az előterjesztést és a testületi ülésről távol lévő szocialista képviselők is támogatták a pályázat benyújtását.

**Takács Károly polgármester** megköszönte a támogatást. Jelezte, hogy a helyben kiosztott határozati javaslat 3. pontjában rögzítésre került a prioritási sorrend.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés, a kiegészített határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 9 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
21/2014. (II.13.) Kt. határozata  
pályázat benyújtásáról a 4/2014. (I.31.) BM rendelet szerinti pályázati kiírásra  
az oroszlányi Malomsori Óvoda felújítása céljából**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért azzal, hogy Oroszlány Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be Oroszlány Város Óvodái Malomsori Óvoda feladat-ellátási helyére a „4/2014. (I.31.) BM rendelet” szerinti pályázati kiírásra.
2. Az általános tartalék terhére biztosítja a pályázathoz szükséges 7.500.000,- Ft összegű saját erőt a 37.500.000,- Ft összköltségű projekthez, 30.000.000,- Ft összegű támogatás igénylése mellett.
3. A 37.500.000,- Ft összköltségű pályázat műszaki tartalmának részeit és a prioritási sorrendet a következőképpen határozza meg:
  - a) nyílászáró csere,
  - b) homlokzati és tetőszigetelés,
  - c) fűtés és gépészeti korszerűsítés,
  - d) villamos felújítás és világításkorszerűsítés

**Felelős:** a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző

**Határidő:** a határozat kihirdetésére: azonnal

**Takács Károly** polgármester felhívta a képviselők figyelmét, hogy február 25-én 16 órai kezdettel lesz a Képviselő-testület munkaterv szerinti ülése. Mivel a kommunizmus áldozatainak emléknapja is erre a napra esik, melynek kapcsán a Művelődési Házban lesz a megemlékezés, így 17 óra környékén lesz egy technikai szünet. Miután több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület ülését 16 óra 9 perckor bezárta.

**k.m.f.**

**dr. Zágonyi Éva**  
jegyző

**Takács Károly**  
polgármester